

庆祝人民革命军成立90周年

朝鲜举行大型阅兵式

新华社平壤4月26日电(记者江亚平)据朝中社26日报道,朝鲜25日晚在平壤市中心的金日成广场举行了大型阅兵式,以庆祝朝鲜人民革命军成立90周年。

报道说,朝鲜劳动党总书记金正恩在阅兵式上发表讲话说,朝鲜决定继续以最快的速度发展本国的核武器,并且做好了随时使用核威慑的准备。他在发言中还表示,要为人民的幸福生活和国家的光荣与胜利而不懈努力。

在随后举行的阅兵式上,包括战术导弹部队、坦克部队和防空火炮部队等各军兵种的方阵高呼口号,迈着整齐的步伐列队走过广场,接受金正恩等朝鲜领导人的检阅。阅兵式结束前,一批无人机腾空而起,在广场上空施放的焰火照亮了夜空。

这是自金正恩2011年底上台执政以来在平壤举行的第三次夜间阅兵。此前朝鲜在2020年10月的建党日和2021年9月的国庆节也举行过夜间阅兵式,并展示了各种先进武器。

2018年1月22日,朝鲜劳动党中央委员会政治局决定,将朝鲜已故领导人金日成创建第一支革命武装力量的1932年4月25日定为朝鲜人民革命军成立日。



这张朝中社4月26日提供的图片显示的是朝鲜平壤举行阅兵式期间施放的焰火。新华社发

以色列召回疑受沙门氏菌污染巧克力

新华社耶路撒冷4月25日电(记者吕迎旭 王卓伦)以色列卫生部25日宣布,因担心产品可能受到沙门氏菌污染,以色列最大巧克力生产商施特劳斯集团将召回部分巧克力产品。

以色列卫生部当天表示,在对该生产商位于北部的生产线开展例行检查时,发现样本中有沙门氏菌。以卫生部和施特劳斯集团决定暂时关闭生产线,并召回自今年2月20日以来生产的巧克力产品,包括巧克力棒、蛋糕、华夫饼、布丁等。

以色列媒体将此次召回称为“以历史上最大规模食品召回事件”。

施特劳斯集团发言人当天告诉新华社记者,该公司仅出口少量产品到美国,但他没有说明召回范围是否包括出口产品。

英国联合利华以色列分公司当天宣布,召回部分使用施特劳斯集团巧克力原料的冰激凌。联合利华表示,尽管检测正常,但谨慎起见,仍决定召回这些产品。

需求侧利空导致国际油价显著下跌

受原油需求不振和美元走强影响,国际油价25日显著下跌,纽约原油期货价格再次跌至每桶100美元以下。

当天,纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格下跌3.53美元,收于每桶98.54美元,跌幅为3.46%。6月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌4.33美元,收于每桶102.32美元,跌幅为4.06%。

目前,市场普遍预测美联储5月将加息50个基点,6月再加息50个基点。对美联储激进加息的预期引发市场对美国经济可能陷入衰退的担忧,石油需求前景承压。

美国普莱斯期货集团高级市场分析师菲尔·弗林表示,市场的担忧从供应侧转向需求侧,新冠疫情和多国加

息引发全球石油需求预期下调。

受市场避险需求升高推动,美元指数25日显著上涨,达到101.7以上,令以美元计价的大宗商品价格承压。

同时,市场高度关注俄乌冲突相关影响。欧盟对俄罗斯石油和天然气制裁措施迟迟未能出台,使市场对供应的担忧有所缓解,油价的风险溢价出现回落。

挪威油气信息服务机构吕斯塔能源公司高级分析师尼科利娜·布罗曼德表示,尽管欧盟委员会正准备新一轮对俄制裁,但现在看来,不大可能对俄罗斯实施石油禁运。

SURGE能源美国控股公司首席执行官林华23日告诉记者,从目前

情况看,预计今年国际油价将持续处于高位。美国西得克萨斯轻质原油期货价格预计在每桶100美元上下波动。但欧盟一旦决心制裁俄罗斯油气,油气价格将达到何种水平,则难以预料。此外,疫情走势也将对油价有明显影响。

美国银行全球研究部对彭博社2021年1月以来市场报道的最新研究显示,影响油价的主要因素包括:石油输出国组织(欧佩克)新动向、通胀形势、石油储备释放、美元汇率波动、美国石油库存变化、俄乌局势和全球疫情演进。通过分析发现,俄乌局势影响驱动近期油价上涨,但欧佩克新动向、石油储备释放等因素则部分抵消了油价上涨。新华社纽约4月25日电

伊朗外交部 恢复伊核谈判 已在议程中

新华社德黑兰4月25日电(记者王守宝)伊朗外交部发言人哈提卜扎德25日表示,恢复伊朗核问题全面协议相关方谈判已在议程中。

据伊通社报道,哈提卜扎德当天在例行记者会上说,伊朗外长阿卜杜拉希扬和欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前在通电话时一致认为,伊核谈判长时间暂停不符合取消对伊制裁的目的,“恢复面对面谈判是合适的”。哈提卜扎德说,恢复伊核谈判已在议程中,但谈判地点和级别尚未确定。

哈提卜扎德说,伊核谈判暂停以来对话并未停止,伊朗和美国之间悬而未决的问题正在由协调员推动解决。但美国一直在拖延做出政治决定。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判,讨论美伊两国恢复履约问题,美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日,博雷利宣布,谈判由于“外部因素”暂停。

中俄青年论坛活动 在莫斯科举行

新华社莫斯科4月26日电(记者黄河)为庆祝中国共产主义青年团成立100周年,积极推进中俄青年友好交流,中国驻俄罗斯大使馆与俄罗斯联邦青年事务署、俄罗斯青年联盟25日在莫斯科共同举办“中俄关系 未来无限”青年论坛活动。

论坛期间,中国留俄学生总会和全俄公共青年组织“俄罗斯大学生联盟”签署并互换《合作谅解备忘录》。中俄两国青年外交官、议员、企业家、学者、社会团体代表、高校学生等近400人参加活动。